



Уручени укази унапређеним и новопостављеним официрима Војске

# Војнички узор

Старшина лично треба да буде углед војнику, како у тачности и радиности, тако и у часности и пожртвовању. То ће му створити не само подражаоце него и одане и потчињене, подсетио је министар Вучић на речи генерала и академика Јована Мишковића на свечаности у Великој ратној сали старог Генералштаба

У оквиру обележавања Дана државности – 15. фебруара, први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић уручио је у Великој ратној сали указе унапређеним и новопостављеним официрима Војске Србије. Председник Томислав Николић унапредио је начелника Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковника Љубишу Диковића у чин генерала, док је виши чин добило више официра наших оружаних снага.

Том приликом министар одбране подсетио је на значај српских официра у последња два века, када је почела

да се ствара и добија на значају модерна држава Србија, њена војска и организација.

– Данас се често поставља питање шта треба да чини један официр да би одговорио свим изазовима војне професије. Одговор би се најбоље могао дати кроз речи и мисли чувеног генерала и академика Јована Мишковића, који у својим програмима и радовима на плану развоја и унапређења војске каже да пре свега старшина лично треба да буде углед војнику, како у тачности и радиности, тако и у часности и пожртвовању. То ће му створити не само подражаоце него и одане и потчињене – рекао је министар Вучић.



## Србије

Он је додао и да нас оно што су нам оставили наши преци чини обавезним да се стално преиспитујемо, вреднујемо и чувамо стечено.

– Ви данас припадате реду оних који одлучују и који морају више од осталих да воде рачуна о будућности Србије. Ви сте ти на које ће се угледати не само потчињени него и највећи део Србије, и када вас виде у вашим униформама и када нисте у њима, ви морате да будете најбољи део наше земље који ће нас на најбољи начин представљати. Данас овде стоје бољи од најбољих, настављачи традиције наших славних предака, они који знају шта значи одговорност бити генерал Војске Србије – рекао је министар Вучић и честитао свима државни празник Срећење.

Поводом 15. фебруара – Дана државности Републике Србије, председник Републике Томислав Николић унапредио је у чин генерала начелника Генералштаба генерал-потпуковника Љубишу Диковића.

У чин генерал-мајора унапређени су бригадни генерали Бранко Андрић, начелник Управе за организацију Сектора за политику одбране, Миодраг Гордић, заменик команданта Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, Војин Јондић, начелник Управе за оперативне послове (Ј-3) Генералштаба, Ђокица Петровић, командант Команде за обуку, Млађен Нишевић, заменик команданта Команде за обуку, Милосав Симиновић, заменик команданта Копнене во-



јске и Душан Стојановић, начелник Управе за планирање и развој (Ј-5) Генералштаба.

У чин бригадног генерала унапређени су пуковници Стојан Батинић, командант Прве бригаде, Дејан Јоксиминовић, начелник штаба Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, Жарко Лазаревић, начелник штаба Копнене војске, Драгосав Лацковић, начелник Управе за кадрове Сектора за људске ресурсе, Зоран Лубура, командант Четврте бригаде, Љубомир Николић, начелник Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране, Маринко Павловић, командант Друге бригаде, Зоран Поповић, начелник Управе за војно здравство, Јелесије Радивојевић, начелник штаба Команде за обуку и Предраг Симиновић, начелник Управе за телекомуникације и информатику (Ј-6) Генералштаба. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА